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1  Teilnehmer/innen 
        Die Ergebnisse beziehen sich auf das 
  1. Schulhalbjahr 2014/15  

 

Von insgesamt 81 Fünftklässlern befinden sich 
19 in der Lernzeit. 

 

 

 

 

Von insgesamt 97 Sechstklässlern befinden 
sich 19 in der Lernzeit. 
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1  Teilnehmer/innen 
Aufteilung nach Klassen: 
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Mögliche Gründe für die Konzentrierung auf einzelne Klassen: 

→ Wohnort der SuS in der Nähe 

→ positive Erfahrungen 



1  Teilnehmer/innen 
Anzahl der Tage, an denen die Schüler die Lernzeit besuchen 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            

              Die Lernzeit wird von Montag bis Donnerstag angeboten. 
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Anzahl der Tage, an denen die Schüler die Lernzeit besuchen 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            

              Die Lernzeit wird von Montag bis Donnerstag angeboten. 
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2 Fragen zur Lernzeit 

13 

19 

4 

2 0 

Ich gehe gern in die Lernzeit 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
24 

12 

2 1 0 

Durch die Lernzeit brauche ich zu 
Hause kaum noch HA zu machen 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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Ich finde es gut unter Aufsicht in der 
Lernzeit meine HA machen zu können 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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2 1 

Ich kann in der Lernzeit gut mit 
anderen zusammen arbeiten 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



2 Fragen zur Lernzeit 
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14 
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Ich arbeite in der LZ lieber 
alleine 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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Ich kann mich in der LZ gut 
konzentrieren 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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16 
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Ich finde es gut, wenn uns in der LZ 
zusätzlicher Lernstoff angeboten 

wird 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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Durch die Teilnahme an der LZ 
vergesse ich kaum noch HA 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



2 Fragen zur Lernzeit 
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12 

13 
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Meine schulischen Leistungen haben 
sich durch die LZ verbessert 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 

17 
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1 

Ich erledige meine HA jetzt 
gründlicher als vorher 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 

18 

17 

2 0 2 

Im Großen und Ganzen fühle ich 
mich wohl in der Ganztagsschule 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



3 Fragen zur „Bewegten Pause“ 
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Ich gehe gern in die "Bewegte 
Pause" 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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15 
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4 
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Die Spielgeräte sind gut 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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Ich finde meistens jemanden, mit 
dem ich spielen kann 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



4  Fragen zu den Schülerbegleitern 
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Die SB unterstützen mich gut bei 
den HA 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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11 
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4 

Ich frage lieber einen SB als einen 
erwachsenen Jugendbegleiter 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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11 
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1 1 

Das Arbeiten mit den SB macht Spaß, 
weil sie nicht viel älter sind als ich 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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11 

4 
0 
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Ich finde die LZ besser, seitdem die 
SB dabei sind 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



4  Fragen zu den Schülerbegleitern 
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14 

4 

Wenn ich eine Frage habe, wende ich 
mich zuerst an einen…  

Mitschüler 

Schülerbegleiter 

Jugendbegleiter 



 5 Fragen zum Kartensystem 
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Durch das "Kartenspiel" ist eine bessere 
Lernatmosphäre entstanden 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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Im Allgemeinen werden die Karten 
gerecht ausgegeben 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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12 
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Ich habe schon einmal ungerechterweise 
eine Karte bekommen 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 

12 
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Ich finde das System mit den Karten 
gut 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



 6  Gründe für den Besuch der Lernzeit 
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Ich gehe in die LZ, weil meine 
Eltern das wollen 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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11 

4 

Ich gehe in die LZ, weil meine Eltern 
nicht zu Hause sind 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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5 

3 
1 

Ich gehe in die LZ, damit ich 
regelmäßig meine HA mache 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 
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6 

2 

Ich gehe in die LZ, weil ich dort 
besser lernen kann 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



 6  Gründe für den Besuch der Lernzeit 
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Ich gehe in die LZ, weil es mir Spaß 
macht 

Voll zutreffend 

Zutreffend 

Eher nicht zutreffend 

Nicht zutreffend 

Keine Meinung 



 7 Offene Wünsche/Ideen 
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Welche weiteren Angebote würdest du dir wünschen? 

Anzahl 


